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ekax la[;k 66 
eq[; 'kh"kZ 2225 

en dzekad 1 
 fiNM+k oxZ ds Nk=@Nk=kvksa ds iksLV eSfVªd Nk=o`fRr Hkqxrku gsrq ` 3500-00 yk[k dk 
vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 35]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  
en dzekad 2 
 fiNM+k oxZ vk;ksx ds LFkkiuk vuqnku gsrq ̀  40-00 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 40]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  

eq[; 'kh"kZ 4225 
en dzekad 3 ls 4 
 10 fiNM+k oxZ ckyd@dU;k Nk=kokl ds Hkou fuekZ.k gsrq ` 930-84 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A  

Øekad laLFkk dk uke ,oa LFkku dqy ykxr 
1 50 lhVj dU;k Nk=kokl vafEcdkiqj 84-82 
2 50 lhVj dU;k Nk=kokl dksjck 84-82 
3 50 lhVj dU;k Nk=kokl dkadsj 84-82 
4 50 lhVj dU;k Nk=kokl txnyiqj  84-82 
5 50 lhVj ckyd Nk=kokl chtkiqj 84-82 
6 50 lhVj dU;k Nk=kokl HkSjex<+ chtkiqj 84-82 
7 50 lhVj ckyd Nk=kokl nqxZ 105-48 
8 50 lhVj dU;k Nk=kokl txnyiqj 105-48 
9 50 lhVj dU;k Nk=kokl jktukanxkao 105-48 
10 50 lhVj ckyd Nk=kokl chtkiqj 105-48 

;ksx& 930-84 
 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 9]30]84]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  


